
Žáci 6. ročníku zažili „Pevnost Boyard“ na Bílé 

 

Díky podpoře projektu S TéGéeMkou do pohody II, který byl spolufinancován 

Moravskoslezským krajem, mohli naši žáci vyrazit na nezapomenutelný adaptační kurz. 

Žáci 6. A, 6.B, 6.C a 6.D se s pedagogickým doprovodem vydali na Bílou, kde se konal od 19. 

září do 20. září adaptační kurz. Ústředním tématem byla slavná soutěž „Pevnost Boyard“, 

která poskytla žákům jedinečnou příležitost prozkoumat jejich zdatnost, soutěživost, ale také 

spolupráci, týmového ducha a možnost vyhrát vzácný poklad. 

Po příjezdu na Bílou byli žáci rozděleni do čtyř týmů, přičemž každý tým byl složen z jedné 

třídy. Týmy 6.A, 6.B, 6.C a 6.D se tak staly soupeři v boji o poklad. Adaptační kurz byl plný 

různých her a výzev, které měly žákům pomoci získat za každý splněný úkol kousek mapy, 

která je pak měla dovézt k jejich zasloužené odměně. Večer si užili stezku odvahu, kde žáci 

prokázali svou nebojácnost. 

Každá třída měla své vlastní strategie a spolupráce mezi členy týmů byla klíčová. Vzájemná 

podpora a společná práce byla nezbytná pro úspěšné splnění jednotlivých úkolů.  

Po napínavém zápolení, kdy museli zvládnout nejednu překážku (projít bludiště, přebrodit 

říčku aj.), se nakonec podařilo všem týmům společně otevřít poklad otce Fura. Žáci získali 

parádní trička, která si mohli navzájem podepsat, a tak obdrželi nejen věcnou odměnu, ale 

především vzpomínku na adaptační kurz. 

Paní učitelky Mgr. Šárka Němcová a Mgr. Veronika Doubravská, které se maximálně zasadily 

o realizaci samotného kurzu, sdělily: ,,Byla to fantastická zkušenost pro naše žáky, ale i pro 

nás. Vidět je spolupracovat, řešit problémy a projevovat kreativitu, bylo inspirující. Tento kurz 

nejen posílil jejich týmové dovednosti, ale také poskytl příležitost pro vytvoření nových 

přátelství." 

Velké poděkování patří i úžasným třídním učitelům (bez kterých by realizace nebyla možná): 

Mgr. Miroslavě Šustkové (6.A), Mgr. Kateřině Rečkové (zastupující 6.B), Mgr. Veronice 

Doubravské (6.C), Mgr. Táni Ryšavé (6.D) a další nezbytnou pomoc a podporu poskytoval 

Mgr. Dan Strangfeld (zdravotník) a školní asistentka Michaela Kubišová. 

 


